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1 cm? = 100 Mm?
1 am? =100 cm?
1 M2 =100 am? =10 000 cm?

1ra=100a=10 000 m?
1 kMm% =100 ra
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1 cm?® =1 000 mmM°
10m3=1n0=1000cm’®
1 m° =1 000 om® =1 000 000 cm?




1 eapuaHm 2 eapuaHm

Bbluucnu: Bbluncnu:
1) 243 -18 + 82 - 243 1) 547 - 172 - 72 - 547
2) 20-407-5 2) 4-243 - 25
3) 247 +98 + 153 3) 359 + 89 + 141
4) 10%-24 4) 3*+ 102
5) 3! 5) 4!
Bbipa3u: Bbipa3u:
6) Bra 45000a 6) Bra 35000a
7) B nutpax 2070 000 cm® 7) B nuTtpax 3410 000 cm®
8) Hanan ooem Kyba c pebpom 8) Hanan o6em Kyba ¢ pedbpom
2cMm 3 cm
9) Hautu nnowaab npamMmoyronbHMka 9) Hantu nnowaab NpsAMoOyrosibHUKa
CO CTOpOHamMu 6 u 3 am co cTopoHamu 3 n 7 gm

10) Hanan o6Lem npamoyronsHoro 10) Hanau o6bLemM NPAMOYronbHOro
napannenenunena c napannenenunega c
nsmepeHussmMm 5;8u 2 m U3MepeHuIMnM 2; 7 n 5 m



llpasunbHbIe omeembl

Ne 1 Bapuant 2 BapUaHT
1 24 300 54 700
2 40 700 24 300
3 498 589
4 84 181
S 6 24
6 450 ra 350 ra
7 2070 n 3410 a
8 8 em’ 27 em®
9 18 am? 21 am?
10 80 m* 70 m*

lNony4yeHHasi OUeHKa:
5 — BepHo 9-10 3apaHun 3 — BepHoO 6-5 3agaHum
4 — BepHO 7-8 3apgaHun 2 — BEepHO 4 N MeHbLle 3aaaHun












INPAKTUYHECKAA PABOTA

1)
2)
3)
4)
o)
6)

HapucoBaTb B TeTpaau cBOM napannenenuvnea.
U3mepuTb ero orfivHy, LWUIMPUHY U BbICOTY.

Hantu nnowanb OCHOBaHMS.

Hantun nnowaab nonHOM NOBepPXHOCTMU.
Bbluncnnts o6 bLem napannenenuneaa.
3anonHUTbL Tabnuuy:

OnuHa, | lUupuHa, | BbicoTa, Mnowaab Mnowaab O6tbem,

CM

CM CM OCHOBaHUA, NoJsIHOM cm3
cM? NOBEPXHOCTHU,

cm?
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